
Referat fra Dyrmoseengens Grundejerforenings generalforsamling den 16. april 2023 
 
Dagsorden i henhold til vedtægterne. 
 
1) Valg af dirigent og referent. 
2) Bestyrelsens beretning, v. formand Nina Westphall. 
3) Bestyrelsens fremlæggelse af årsregnskab v. kasserer Barbara Bro-Rasmussen. 
4) Bestyrelsens fremlæggelse af driftsbudget for det løbende regnskabsår v. kasserer Barbara 
Bro-Rasmussen. 
5) Bestyrelsens fremlæggelse af vedligeholdelsesplan for fælles adgangsveje. 
Forslag: 
Der er ikke indkommet forslag fra medlemmer. 
Valg: 
6) Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer for 2 år. 
a. Kasserer Barbara Bro-Rasmussen, genopstiller 
b. Eva Jacobsen, genopstiller ikke 
7) Valg af 2 suppleanter for 1 år. 
a. Niels Erik Strube, genopstiller 
b. John Braunstein, genopstiller ikke 
8) Valg af revisor, Jens Jørgensen, genopstiller 
9) Valg af revisor suppleant, Jane Hecquet, genopstiller 
10) Evt. 
 

1. Henrik Andersen blev valgt til dirigent og fastslog, at generalforsamlingen var lovlig indkaldt 
og dagsordenen i overensstemmelse med vedtægterne. Edith Rasmussen var referent. 

2. Formandens beretning var kort, det forgangne år havde ikke budt på større udfordringer. 
Der er blevet afholdt to bestyrelsesmøder i årets løb.  
Der er blevet afholdt vejsyn med entreprenøren, som har stået for genoprettelse af vejene 
efter nedlægning af fibernet. Grundejerforeningen havde klaget over kvaliteten af især 
rabatterne, som er blevet bløde og dermed hurtigt bliver kørt op. En repræsentant fra 
Gribskov kommune deltog, og entreprenøren indvilligede i at betale foreningen en 
kompensation på 10.000 kr. Men den endelige genoprettelse vil foregå løbende over nogle 
år. På grund af vejret kom vores egen entreprenør sent i gang med vejene, hvilket betød, at 
det støvhæmmende lag blev lagt ret sent. Til gengæld var holdbarheden i top, så det blev 
kun nødvendigt at lægge støvhæmmer én gang. 
Beretningen blev godkendt. 

3. Kassereren fastslog, at økonomien ser fornuftig ud. Kassebeholdningen er på godt 200.000 
kr. Kassereren beklagede, at der igen har været problemer med medlemmer, som glemmer 
at betale, og som derfor giver meget ekstraarbejde, fordi der skal sendes rykkere og for 
nogles vedkommende endda breve i postkassen. Det burde ikke være nødvendigt i en 
forening, hvor alt bestyrelsesarbejde er frivilligt og ulønnet. Regnskabet blev godkendt. 

4. På grund af den gode økonomi foreslår bestyrelsen af køre med nedsat kontingent på 500 
kr. igen i år. Der er budgetteret med et underskud på 37.000 kr. Først og fremmest, fordi det 
tidligere er vedtaget, at der skal køres støvhæmmer på vejene to gange. Det koster 30.000 
kr. pr. gang. Det er dog uvist, om det bliver nødvendigt. Budgettet blev vedtaget. 



5. Vejene ser relativt fine ud i år. Og bestyrelsen beder entreprenøren om at gå i gang hurtigst 
muligt med udjævning. Jane?? fra Rosmosevej bad om at få støvhæmmer på så hurtigt som 
muligt, da det allerede er tørt og støver meget. Det kan dog først ske, når vejene er blevet 
afrettet. Det er svært at sige, om vi igen kan spare 30.000 kr. på 2. gang støvhæmmer. Det 
afhænger af vejret. Men entreprenøren har oplyst, at ingen af de øvrige 
grundejerforeninger sprøjter to gange. Jørgen fra Revlingestien 41 foreslog, at 
generalforsamlingen gav bestyrelsen mandat til at beslutte, om det er nødvendigt med to 
gange støvhæmmer. Det blev vedtaget. 

6. To bestyrelsesmedlemmer var på valg. Barbara Bro-Rasmussen modtog genvalg. Eva 
Jacobsen genopstillede ikke, i stedet blev Jørgen Brogaard Nielsen, Revlingestien 41, valgt. 

7. Suppleant Nils-Erik Strube modtog genvalg. Suppleant John Braunstein genopstillede ikke, 
og posten blev ikke genbesat. 

8. Jens Jørgensen blev genvalgt til revisor. 
9. Jane Hecquet blev genvalgt som revisorsuppleant. 
10. Jane Hecquet fra Rosmosevej 21 henstillede til, at man kører mere hensynsfuldt på vores 

små veje, hvor børn leger og folk går tur med hunde. En nedsættelse af hastigheden vil 
også hjælpe på støvgener.  

 
Den nye bestyrelse: 
Nina Westphall 
Barbara Bro-Rasmussen 
Gitte Bøje Andersen 
Edith Rasmusssen Krabbe 
Jørgen Brogaard Nielsen 
Nils Erik Strube (suppleant) 
 
Ordstyrer Henrik Andersen                                                          Referent Edith Rasmussen Krabbe 
 

 
 

 


